

Zápisnica

zo zasadnutia č.4 komisie Životného prostredia v Čachticiach. Schôdza sa konala dňa 11.05. 2023 v priestoroch OS OÚ Čachtice o 17.00 hod.

Prítomní:

Predseda komisie:

Ing. Ivan Čechvala

Členovia komisie:

Ing. Pavol Kvasňovský, Mgr. Sučanský Ondrej, Gábriš Ján, Jurda Peter, Špalek Svetozár, Pražienka Rudolf

Prizvaní hostia:

Majitelia riešenia podnetu č.1

starostka obce: Ing. Ondrejková

Bod č. 1: Privítanie účastníkov, úvodné oboznámenie s programom.

Bod č. 2: Riešenie podnetu č.1. Majiteľom zbúraného domu bolo vysvetlené, akého priestupku sa dopustili, tým, že zmiešaním hliny a väčších kusov betónov vytvorili komunálny odpad, ktorý vysypali na konci záhrady. Nedodrжали tým podmienky búracieho povolenia, že majú do 90 dní odovzdať doklady o odovzdaní odpadov zo skládky odpadov. V zápisnici uviedli, že v lehote 3 mesiacov odstránia betóny so svojej záhrady a prinesú doklad o odovzdaní betónov a ostaných odpadov zo zbúraného domu v termíne do 11.08.2023

Bod č.3 Riešenie podnetu č.2 Predvolaný sa nedostavil. Bude predvolaný ešte raz na doriešenie prípadu.

Bod č.4 Riešenie problematiky poriadku v rómskej komunite. Člen komisie p. p. Pražienka informoval akým spôsobom prispievajú k vyčisteniu tejto lokality od odpadov. Poukázal na problematiku rómskych komunít. Vysvetľoval, čo všetko robia na zabezpečenie poriadku v častiach s rómskou komunitou.

Zdôvodnil potrebu riešenia uzatvorenia priestoru pod konštrukciou tribúny na futbalovom štadióne. Previedli vyčistenie týchto priestorov od neporiadku, lebo všetci čo tam sedia hádžu odpad dole pod konštrukciu. Z toho dôvodu je nutné úplne zatvoriť otvor vo vrchnej časti tribúny, aby sa tam nedalo dostať a aby sa tam nedal vhadzovať odpad.

Bod č.5 Predseda komisie informoval o riešení problematiky strelníc. Vysvetlil, že p. starostka riešila tento problém s dotknutými organizáciami . S prevádzkovateľom strelníc spoločnosť RDA, s.r.o. Nové mesto, so zástupcom spoločnosti Danucem -kameňolom Čachtice a Policajným zborom SR. Všetci oslovení majú záujem na spoločnom riešení, tak aby obyvatelia obce boli čo najmenej obmedzovaní streleckou činnosťou a hlavne aby sa znížila hlučnosť z obidvoch strelníc.

Spoločnosť RDA spolu s Fy. Danucem- kameňolomy navrhli, že vytvoria stenu vysokú min. 5m jednak v prednej časti strelnice Drapliak a v prednej časti strelnice kameňolom, aby sa vytvorila stena smerom k obci a tým sa obmedzil hluk, ktorý sa šíri pri strelbe. Spoločnosť Danucem- kameňolom vybuduje uzamykateľnú rampu na prístupovej ceste k lomu, kde občas prevádzkujú výcvikovú streľbu príslušníci

u

PZ SR, tak aby sa zamedzilo prístupu iným nepovoleným osobám.

Bod. č. 4 Diskusia

- 1) p. Špalek požiadal o zabezpečenie termínového kalendára strelieb so spoločnosťou RDA, s.r.o. pre rok 2023, aby časy strelieb počas pretekov a predĺžených časov mimo prevádzkových hodín boli v čas zverejnené na webovej stránke obce.
- 2) p. Špalek navrhol napísať upozornenie pre spoločnosť RDA, s.r.o. Nové Mesto n/V, že prípadným prevádzkovaním strelieb po 22.00 hod porušujú obecné VZN o rušení nočného kľudu.
- 3) p. Ing. Kvasňovský zdôraznil, že ohľadom strelníc sa stále hľadajú riešenia a obec nedokáže zakázať podnikateľskému subjektu prevádzkovanie strelníc. Dôležité je spolupracovať a spoločne hľadať riešenia ako znížiť hlučnosť pri strelbách.

Bod č.7

Záver a uznesenie

Komisia sa uzniesla na takomto uznesení:

- 1) Komisia doporučuje ďalšie jednanie so spoločnosťou RDA, s.r.o. Nové Mesto n/V, tak aby bol dohodnutý termínový kalendár strelieb pre rok 2023 a aby boli mimoriadne predĺženia prevádzkovej doby strelieb zverejňované na webovej stránke obce.

Zapísal: Ing. Ivan Čechvala